

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 31/2017

Corrige o cronograma do Edital 31/2017, o qual dispõe sobre o Processo Seletivo para ingresso no Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Educação e Contemporaneidade, para o primeiro semestre letivo de 2018, no Campus Charqueadas.

A respeito das datas do cronograma no EDITAL 31/2017, segue retificação no mesmo, devido ao feriado municipal ocorrido no dia 28 de março e ao dia 29 de março em que não houve expediente.

Onde se lê:

3.1 A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser feita de 13 de dezembro de 2017 a 28 de março de 2018 na Coordenação de Registros Acadêmicos (CORAC) do Campus Charqueadas, nos seguintes horários: segunda-feira das 13h30min às 17h30min, terça-feira, quinta-feira e sexta-feira: das 08h30min às 12h30min.

...

3.7 A homologação das inscrições será divulgada em 02/04/18.

Leia-se:

3.1 A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser feita de 13 de dezembro de 2017 a **03 de abril de 2018** na Coordenação de Registros Acadêmicos (CORAC) do Campus Charqueadas, nos seguintes horários: segunda-feira das 13h30min às 17h30min, terça-feira, quinta-feira e sexta-feira: das 08h30min às 12h30min. **No dia 03 de abril de 2018 a inscrição ocorrerá das 08h30min até as 16h.**

...

3.7 A homologação das inscrições será divulgada em **03/04/18.**

Charqueadas, 27 de março de 2018

Jeferson Fernando de Souza Wolff

Diretor Geral do Campus Charqueadas